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Reisebedingungen Ladakh ab/bis Delhi (Indien) 

Leistungsumfang in Ladakh ab/bis Delhi 
Der Umfang der Leistungen ergibt sich aus den Ihnen zur Verfügung gestellten Unterlagen. Falls nicht anders schriftlich vereinbart, gelten 
folgende Leistungen:  
- Aholungen vom Flughafen und Transfers zum Hotel in Delhi und Le, sowie zurück 
- Übernachtung in Delhi im guten Mittelklassehotel im DZ mit Frühstück - Stadtrundfahrt in Delhi - Flüge Delhi-Leh  
- Überlandfahrt im Geländerwagen Delhi-Leh: Übernachtung in teilweise einfachen Hotels bzw. Camps im DZ mit Bad, Halbpension - 

englischsprachiger Führer 
- Programm in Ladakh: Sämtliche Transfers gemäß Programm - In Leh Übernachtung in A-Klasse Hotel im Einzel/Doppelzimmer mit Bad, 

unterwegs in A-Klasse Camps - Vollpension -  englischsprachiger Führer für die gesamte Tour, Eintrittgelder, Permits 
- Homestay-Trekking: Privatübernachtungen mit Frühstück und Abendessen, Lunchpaket für unterwegs 
- Trekking: Übernachtung in 2-Mannzelt mit Liegematte, Begleitmannschaft, Gepäcktiere, Vollverpflegung, Camping- und 

Nationalparkgebühren 
- nicht enthalten: alkoholische und Erfrischungsgetränke, persönliche Ausgaben, Ausrüstung und Versicherung 
- Zusatzkosten: Visum für Indien, landesübliche Trinkgelder 
Im Übrigen gelten die Reisebedingungen unserer Kooperationspartner: Ladakh Travel, Hamburg / Overland Escape, Leh (Indien) 
 
Durchführung 
Die Reisen können bis auf Outdoor-Touren (Trekking, Jeep-Safaris, Überlandfahrten) und terminlich an Klosterfeste orientierte Reisen 
ganzjährig entsprechend den verfügbaren Flugmöglichkeiten, durchgeführt werden. Die Leistungen entnehmen Sie bitte den 
Programmbeschreibungen, falls nicht anderes schriftlich durch den/die örtlichen Veranstalter bestätigt wird.  
 
Flüge nach Leh 
Aufgrund der Lage von Ladakh und des Flughafens Leh kann es witterungsbedingt zu Flugausfällen oder -umleitungen kommen. Die örtlichen 
Veranstalter werden sich in entsprechender Weise um Sie kümmern. Eine Leistungsänderung ist daher aus genannten Gründen möglich und 
stellt keine Minderung dar. Wir raten grundsätzlich zu einen  Zwischenaufenthalt in Delhi von mindestens 2 Tagen/Nächten vor Weiter-
/Rückreise nach dem Aufenthalt in Ladakh einzuplanen. Eine Garantie für pünktliche Flüge ab/bis Leh können wir nicht übernehmen. Eine 
Schadenersatzanspruch gegen uns, LADAKH TRAVEL und den örtlichen Veranstaltern ist ausgeschlossen. 
 
Internationaler Flug 
Auf Wunsch organisieren wir den internationalen Flug nach Delhi (Indien). Ansonsten ist/sind für die rechtzeitige Buchung des Fluges 
entsprechend den vereinbarten Reiseprogramms ab/bis Delhi der/die Teilnehmer auf eigene Kosten und eigenes Risiko verantwortlich. 
 
Versicherung 
Ein Versicherungsschutz (Reiserücktritt, Krankheit, Unfall, Gepäck ...) ist im Reisepreis nicht enthalten. Der Abschluss eines entsprechenden 
persönlichen Versicherungspaketes wird dringend empfohlen Hierbei sind wir gerne behilflich. 
 
Dokumente/Devisen 
Der Teilnehmer ist für Einhaltung der Pass-, Visa-, Zoll-, Devisen- und Gesundheitsvorschriften auf seine Kosten selbst verantwortlich. Bei der 
Einreise nach Indien ist ein mind. noch 6 Monate gütiger Reisepass erforderlich. Das Visum für Indien muss vor Abreise bei den zuständigen 
Konsulaten im Heimatland (z.B. Deutschland) beantragt werden. Empfohlen werden für die Reise EUR in Noten/Trawlerschecks. 
 
Unterkunft und Verpflegung in Ladakh 
Die Unterbringung und Verpflegung vor Ort entsprechen den landesüblichen Einrichtungen und Möglichkeiten. Je nach Örtlichkeit stehen 
Klasse-A-Hotels und -Camps sowie Privatunterkünfte zur Verfügung. Auf Trekking-Touren und Jeep-Safaris ist nur Camping möglich. Diese 
Unterkünfte stellen in der Regel die beste Unterbringungsmöglichkeit dar. Erwarten Sie in einem Land, das sich gerade dem Tourismus 
geöffnet hat, keine immer perfekt immer funktionierende Technik, oder eine Zimmerausstattung wie in Europa, sondern eher den Standard 
eines einfachen Berggasthofes. Die Menschen in Ladakh werden es Ihnen mit ihrer Freundlichkeit danken. 
 
Ausrüstung/Gesundheit, insbes. Trekking 
Für die entsprechende Ausrüstung hat der Teilnehmer selbst zu sorgen. Eine Liste der notwendigen Ausrüstung und Bekleidung wird bei 
Beratung/Buchung kostenlos zur Verfügung gestellt. Für Gesundheit und Kondition entsprechend der gebuchten Tour ist der Teilnehmer 
verantwortlich (Arzt konsultieren!). Es ist zwar keine Impfung vorgeschrieben; empfohlen werden Schutzimpfungen gegen Tetanus, Polio und 
Hepatitis A. 
 
Gewährleistung/Haftung 
Eine Garantie für subjektiv vorgestellten Reiseerfolg kann nicht gegeben werden. Insbesondere haftet einer Tour fernab der gewohnten 
Zivilisation und Kultur ein Maß von Abenteuer an und ist teilweise von Risiko und Ungewissheit (Wetter-, Schneeverhältnisse, Kondition 
des/der Teilnehmer) bestimmt. Gleiches gilt für die Unterkünfte (Nächtigung), die je nach Region und Höhenlage auch sehr bescheiden 
ausfallen können. Jeder Teilnehmer handelt eigenverantwortlich und auf eigenes Risiko. Änderungen und Anpassungen des Tourverlaufes 
aufgrund gegebener Verhältnisse (z.B. Wetter, Kondition und Gesundheit der Teilnehmer) obliegen dem Veranstalter vor Ort bzw. dem 
verantwortlichem Guide und stellen keine Reiseminderung dar. Muss die Reise oder Trekkingtour aufgrund mangelnder Kondition und/oder 
Gesundheit eines oder mehrerer Teilnehmer abgebrochen oder geändert werden, so sind hierdurch entstehende Mehrkosten von diesen 
Teilnehmern zu tragen. 
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Vertragspartner sind die durch LADAKH TRAVEL beauftragten örtlichen Veranstalter. Änderungen des Reiseprogramms bleiben im 
zumutbarem Umfang diesen Veranstaltern vorbehalten. Eine Schadenersatzanspruch gegen uns als auch LADAKH TRAVEL ist 
ausgeschlossen. Die gilt insbesondere im Fall von Naturkatastrophen, Kriegshandlungen, terroristischer Überfälle, Anschläge und 
Entführungen. 
 
Zahlung 
Falls nicht anders vereinbart, ist nach schriftlicher Bestätigung Ihrer Buchung durch LADAKH TRAVEL eine Anzahlung in Höhe von 10 %, 
min. 100 EUR zu leisten. Die Restzahlung ist spätestens 40 Tage vor Reiseantritt fällig. Falls wir für Sie den internationalen Flug auf Ihren 
Namen besorgen, so gelten hier die Bedingungen der Fluggesellschaft bzw. der Agentur über die wir den Flug für Sie gebucht haben. 
 
Rücktritt durch den Teilnehmer 
Sie können jederzeit vor Reisbeginn von der Reise zurücktreten. Aus Gründen der Beweissicherung sollte dies unbedingt schriftlich 
(Einschreiben, Email mit automatischer Rückbestätigung) erfolgen. Der Rücktritt wird wirksam an dem Tag, an welchem die Stornierung 
eingeht. Es gelten folgende pauschalen Rücktrittsgebühren für den Reiseteil ab/bis Delhi 

- bis 90 Tage vor Reiseantritt: eine Bearbeitungsgebühr von 50 EUR 
- bis 60 Tage vor Reiseantritt: die geleistete Anzahlung 
- bis 40 Tage vor Reiseantritt: 20 % des Reisepreises, min. 200 EUR 
- bis 15 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises  
- bis 7 Tage vor Reiseantritt  80 % des Reisepreises 
- danach bzw. Nichterscheinen 100 % des Reisepreises  

Zusätzliche Leistungen 
Für Sie zusätzlich organisierte Arrangements gelten ggf. abweichende Bedingungen. Bei der Besorgung der internationalen Flüge die Reise- 
und Zahlungsbedingungen der jeweiligen Fluggesellschaften. 
 


